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DIY SUSPENSION MACRAMÉ EN CORDE POUR PLANTES
OU POT DE FLEURS

 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Comment faire une suspension macramé pour plante soi-même ? Comment faire un support pour plante en macramé ?
Faites entrer la nature dans votre maison avec une plante suspendue ! Les pots suspendus en macramé font une
déco aérienne et poétique très sympa. La corde macramé accueille avec élégance vos plantes et donne une touche
bohème tendance à votre intérieur. Avec n'importe quelle plante (naturelle ou artificielle) et n'importe quel cache-
pot, le résultat sera toujours à la hauteur.
Suivez ce tutoriel vidéo très simple pour créer votre propre suspension macramé pour plante. C'est un DIY
abordable et très facile même pour les débutants. Il vous suffira de connaître un seul nœud : Le nœud macramé ou
nœud plat et sa déclinaison en torsade, la spirale de demi-noeuds plats. Besoin de vous entraîner dans l'art du
noeud ? Retrouvez également notre vidéo sur les 11 nœuds de base en macramé pour créer votre propre modèle de
suspension. C'est beaucoup plus facile que ça en a l'air !
Grâce à son anneau en bois brut naturel, vous pourrez accrocher facilement votre suspension plante macramé où
vous le souhaitez.
Le blanc naturel ne vous tente pas pour votre suspension plante macramé DIY ? Nous avons une grande sélection
de cordes pour macramé colorées en 3 mm. Vous pourrez varier les plaisirs en créant des supports pour plantes
suspendues en macramé dans des dizaines de coloris différents.
N'hésitez pas à montrer vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles &
Co ou bien sur Instagram en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.

/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
https://www.perlesandco.com/deco-diy-macrame-c-3598_3813.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Suspension macramé en corde pour plantes ou pot de fleurs ?
 

MATÉRIEL

Bobine de cordon en coton pour macramé 3 mm - Ecru x100m
Réf. : FIO-222
Quantité : 1

Anneau en bois brut naturel pour bijoux, déco, rideaux 85 mm x1
Réf. : PB-756
Quantité : 1

Ciseaux de couture 25 cm x1
Réf. : SEW-336
Quantité : 1

Plateau rond en bois naturel Kesi Art 15 cm pour macramé - Naturel x1
Réf. : TECH-612
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Passez les 8 cordes dans l'anneau que vous aurez fixé en
hauteur. Coupez un nouveau morceau de 80 cm, formez
une boucle que vous placerez contre les cordes que vous
avez passées dans l'anneau en bois pour réaliser un
nœud de potence. Enroulez le bout le plus long autour
des cordes et de la boucle en faisant dépasser le bout de
corde de la boucle. Une fois que vous arrivez près de la
fin de la boucle, passez le fil dedans puis tirez le bout de
corde du haut jusqu'à ce que le fil du bas et la boucle se
retrouvent au milieu des cordes enroulées.

 Etape 2/7

Faites 21 demi-noeuds plats en utilisant 4 cordes afin de
créer une spirale. Vous avez du mal à comprendre
comment réaliser ce nœud ? Pas de panique, nous vous
avons fait une vidéo à part pour vous présenter les 11
nœuds de base en macramé. Le lien est en introduction.
Le nœud plat se trouve à la minute 00:30  et le demi-
noeud plat en 01:04.

 Etape 3/7

Répétez l'étape 2, 3 autres fois. Vous obtenez 4 spirales.

 Etape 4/7

Après chaque ensemble de corde, faites un nœud plat à
12 cm de la fin de la spirale.

 Etape 5/7

Utilisez ensuite 2 cordes de 2 ensembles côte à côte.
Vous vous retrouvez donc avec 4 cordes, dont les deux
des extrémités sont plus longues que les deux du centre.
Faites un nœud plat à 18 cm des derniers nœuds cette
fois-ci. Faites cela 3 autres fois pour égaliser sur la
suspension les nœuds.
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 Etape 6/7

Faites ensuite 10 nœuds plats à 10 cm du dernier nœud.

 Etape 7/7

Terminez la suspension avec un nœud nouveau nœud de
potence et coupez le surplus de fil.

Le résultat
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